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Referat fra møte i skolemiljøutvalget (SMU) 23.02.11 
 

Til stede : Elin Ulsaker (lærer), Amira Taslaman (repr for andre ansatte), Henning Evdvardsen 

(elevråd), Ingvild Åsen (elevråd), Tina Sviggum (elevråd), Elisabeth Imingen (FAU), 

Erik Thoresen (FAU), Solvor Engen (rektor) 

Forfall :  Knut Arne Vassdokken (politiker), Vigdis Masovn Haave (FAU),  

Cæcilia Ruyter (sosiallærer), 

 

Møteleder : Elisabeth Imingen 

 

 

Sak 1/11 Godkjenning av innkalling og saksliste 

  Godkjent. 

 

Sak 2/11 Godkjenning av referat fra møtet 01.12.10 

  Godkjent 

 

Sak 03/11 Klatretaupyramide 

Elevrådet har søkt FAU om penger til klatretaupyramide. FAU velger å prioritere 

utescene dette året og har av den grunn gitt avslag på søknaden. Elevrådet har på 

oppfordring fra FAU søkt Sparebank 1 om gavemidler til klatretaupyramide og venter 

spent på svar. 

 

Sak 04/11 Plan for godt skolemiljø 

Skolekontoret har utarbeida en mal for ”Plan for godt skolemiljø” som alle skolene skal 

bruke. Kringsjå skole skal i løpet av vårhalvåret fullføre arbeidet med ”Kringsjå skoles 

plan for godt skolemiljø”. Planen skal legges fram i neste møte for skolemiljøutvalget. 

 

Sak 05/11 Trivselsledere 

Elin (lærer) og Elisabeth (FAU) hadde siden forrige møte undersøkt hva som legger i 

ordningen med trivselsledere som er igangsatt på skoler rundt i landet. Målsettinga 

med opplegget er økt aktivitet og trivsel i friminuttet. Det koster 16 000 kr første året 

for å delta på det offisielle programmet. Kanskje kan vi velge ut deler av opplegget å 

tilpasse det Kringsjå skole sine forhold? Vi tar saken opp igjen på neste møte. På 

nettsida www.trivselsleder.no er det mer info om det offisielle programmet. 
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Sak 06/11 Tilsyn fra Fylkesmannen 

Fylkesmannen gjennomfører tilsyn med skolens arbeid med elevenes rett til et godt 

psykososialt miljø. Kringsjå skole er en av to skoler som er valgt ut i Lillehammer. Det 

overordnede målet med tilsynet er å føre til en styrking av arbeidet med det 

psykososiale miljøet og skolens evne til å forebygge og håndtere krenkende atferd på 

skolen. 

Tilsynet gjennomføres med intervju/samtaler av skolesjef, rektor, kontaktlærere, 

assistenter, sosiallærer, elever og foreldre. Skolen har forespurt personer etter 

oppgitte kriterier fra Fylkesmannen. Tilsynet starter med samtale med 3 

foreldrerepresentanter kl 16.30 onsdag 9.mars. Alle involverte parter blir invitert til et 

åpningsmøte kl 8.30 torsdag 10.mars. Fredag 11.mars gjennomføres det 

intervju/samtaler på Kringsjå hele dagen. Mandag 28.mars kl 12 inviteres alle som har 

deltatt på sluttmøte der de presenterer funnene de har gjort gjennom prosessen. 

 

Sak 07/11 Eventuelt 

- Hvor skal vi plassere lavvoen? Elevrådet oppfordres spesielt til å komme med 

forslag på godt egnet sted for å plassere lavvoen. 

- Fra lærere på skolen har det kommet spørsmål om Kringsjå skole skal delta i 

kampanjen mot mobbing ”Bli trygg”. Møtet oppfordret Elin som lærerrepresentant 

til å undersøke mer om kampanjen og eventuelle lokale initiativ til neste møte. 

- Dato for neste møte onsdag 25.mai 

 

 

 

 

Solvor Engen 

Sekretær SMU 

 


